
Tervezd meg az életed 

 Tanáraink rengeteg tudást igyekszenek a fejünkbe verni, de a 

gyakorlatban úgy tűnik, az oktatási rendszer nem látja a fától az erdőt. Sok apróságot is meg kell tanulni, de az 

élet valódi értelméről és arról, hogyan is kellene jól élni, nem tanítanak semmit. Azért akadnak kivételek!  

A Libri Kiadó a Bookline Könyvek gondozásában magyarul is olvasható Tervezd meg az életed – design 

thinking, ahogy a Stanfordon tanítják című könyv is egy ilyen kurzus alapján jött létre. A Blogturné Klub tagjai 

most a szerzők, Bill Burnett és Dave Evans segítségével e könyvön keresztül próbáljuk felfedezni, hogyan is 

kövezhetnénk ki az utat magunknak a boldog élet felé. A Stanford Egyetem professzorai segítenek abban, hogy 

életünk bármely szakaszában a fejlődés útjára léphessünk, és végre azzá válhassunk, akivé valóban szeretnénk. 

Életünk egészére hatással vannak a dizájnerek. Elég csak körülnéznünk a munkahelyünkön vagy a lakásunkban, 

és lépten-nyomon okos-telefonokba és formatervezett bútorokba botlunk. Minden egyes tervezői feladat egy 

problémafelvetéssel kezdődik, amelynek megoldására egy csapat vállalkozik, addig finomítva elképzeléseit, 

amíg el nem jut a lehető legjobb eredményig. Miért is ne tekinthetnénk hasonlóképpen a saját életünkre?  

Bill Burnett és Dave Evans formatervezőként számos termék tökéletesítésében vett részt. A Stanford 

Egyetemen évek óta futó kurzusukat egy kreatívabb, boldogabb élet reményében több ezren kipróbálták már. E 

könyv segítségével, a tervezői gondolkodásmód (design thinking) elsajátításával most a saját életünket is 

boldogabbá és teljesebbé tehetjük. A bemutatott valós élethelyzetek és kipróbált módszerek által képessé 

válhatunk arra, hogy praktikusan és kreatívan gondolkozzunk, és learassuk saját tervszerű munkánk 

gyümölcsét, vagyis olyan életet éljünk, amilyet szeretnénk. Márpedig egy jól felépített élet egyet jelent a jó 

élettel. 

Ajánlotta: Sipos László József minőségügyi szakmérnök 


